

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ, ЦВЕТОВ И КРАСОТЫ

Между тем февраль подходит к концу, а это означает, что уже не за горами весна и, конечно, самый очаровательный и нежный праздник в году – 8 марта. В канун Международного женского дня представительницы прекрасного пола, которые учатся или работают в нашем университете, ответили на несколько вопросов.



Юлия КОЗЛОВА,
заместитель директора
по учебной работе Лицея ВГУ
имени П.М. Машерова:

1. Мое утро начинается с улыбки, так как я получаю цветы от любимого мужа и детей.

2. Встреча с родными делает этот день праздничным, ведь что может быть лучше, чем провести время с семьей.

3. Через подарок мы дарим частицу себя, своей силы. Так происходит духовный обмен дарами, обмен энергией Любви. Подарок является посланием Души. Если

1. Как обычно у вас начинается утро 8 марта?
2. Что нужно сделать, чтобы 8 марта для вас стал настоящим праздничным днем?
3. Что для вас самое важное в подарке, и что бы вы хотели получить в Международный женский день?
4. С вашей точки зрения, в чем сила женщины?
5. Кто для вас идеал женщины и почему?

он дарится искренне, то становится этаким оберегом, дающим тепло и радость. И это самое ценное.

4. На мой взгляд, настоящая сила женщины – в ее внутренней гармонии. Когда женщина спокойна, уравновешена и знает, чего хочет, когда она действует не из позиции «должна», а из позиции «хочу», именно тогда жизнь становится настоящим гармоничной.

5. Идеал для меня – та, кто реализовала себя как женщина-супруга, женщина-мать и женщина-женщина. То есть у каждой из нас должны быть три составляющие счастья: семейное, личное и счастье материинства. Если все сложилось, такие женщины уже идеальны.

считаю, что настоящий праздник тогда, когда внимание девушкам оказывается в любой день, когда мужчины говорят комплименты и теплые слова не потому, что так принято в праздник, а просто от всего сердца.

3. Даже самый простой подарок может принести незабываемые эмоции, если он сделан с душой.

4. Сила женщины в стремлении. С каждым годом мы все чаще слышим о женщинах и их достижениях. А ведь когда-то многие из областей, в которых мы сегодня добиваемся успехов, были для прекрасного пола недоступны.

5. Довольно сложно назвать идеал, ведь в мире так много великих женщин! Многие из них совсем рядом с нами: наши мамы, бабушки, сестры, подруги, преподаватели.

1. 8 марта у меня начинается с улыбки! В детстве у нас в семье была традиция: наши мужчины (папа и брат) приносили много тюльпанов и ставили их в вазы. А когда женская половина семьи

минаниями.

3. Для меня самое важное – внимание в мелочах. Букету из 101 розы с радостью предпочтут один любимый гиацинт в горшочке. С подарками также: буду безумно рада, если это будет что-то или интересное, или полезное. То, что выбиралось специально для меня.

4. Сила женщины в терпении и стойкости, в мудрости, а иногда в хитрости, милосердии и сочувствии... одним словом, в много-



Наталья МАРТИНОВИЧ,
старший преподаватель
кафедры музыки:

1. Утро 8 марта начинается, конечно же, с поздравлений. С праздником меня поздравляют мой любимый муж и вся моя дружная семья.

2. Здорово, когда все собираются вместе, когда у всех прекрасное настроение, когда все здоровы и счастливы. Тогда для меня любой день праздничный вне зависимости от даты на календаре.

3. Как и любая женщина, я очень люблю получать цветы (убеждена, что букет – важный атрибут, особенно 8 марта). А все остальное в подарке – это прекрасный сюрприз. Необязательно, чтобы он

был огромным или дорогим, это может быть совсем мелочь, но подаренная от чистого сердца.

4. Женщина сильна своей слабостью, мудростью, умением быть гибкой и находить подход к каждому члену семьи.

5. Считаю, что нет идеальных женщин, каждая по-своему прекрасна. Главное, чтобы рядом был настоящий, сильный, крепко любящий мужчиной, который всегда поддержит любимую. И в целом очень важно любому человеку уметь радоваться жизни, любить и ценить людей, которые нас окружают.



Елена КУЦИНА,
заместитель декана по
идеологической и воспитательной работе педагогического факультета:

1. 8 марта у меня начинается с улыбки! В детстве у нас в семье была традиция: наши мужчины (папа и брат) приносили много тюльпанов и ставили их в вазы. А когда женская половина семьи

просыпалась, то радовалась весеннему подарку!

2. Чтобы 8 марта стал настоящим праздником, нужно в этот день обязательно дарить хорошее настроение и получать заряд положительных эмоций.

3. Для меня важно в подарке то внимание, которое уделяет мне человек. 8 марта я бы хотела получить уютный выходной, проведенный с семьей за интересным фильмом, настольными играми и вкусным чаем со сладостями.

4. Сила женщины в самой женщине!

5. Для меня идеалом всегда была моя мама, которая умела совмещать в себе хорошего работника и руководителя, любящую жену и маму, верного друга, отличную хозяйку. Она научила нас ценить все, что нас окружает, беречь то, что мы создаем, приумножать то, что имеем.

гранности.

5. Историческое образование накладывает свой след, поэтому назвать одно имя не могу. Я восхищаюсь сотнями женщин, которые когда-то разрушали стереотипы, боролись и добивались. Они правила и сражались, создавали произведения искусства и открывали новое в науке, покоряли небеса и океаны. Я восхищаюсь любой девушкой, потому что сила есть в каждой, даже если она об этом не знает.



Кира АВЛАСЕНКО,
студентка 1 курса ФГЗиК:

1. Мое утро начинается с добрых слов. Особенно я радусь поздравлениям от папы и младшего брата. Я очень рада видеть в этот день так много счастливых девочек, девушек и женщин.

2. Конечно, подарки, цветы и поздравления дарят незабываемые эмоции, но все-таки я



Валерия МЕДВЕДЕВА,
студентка 3 курса ФГЗиК:

1. 8 марта – это приятный выходной день, когда можно выспаться и немного отдохнуть. Несспешно приготовить завтрак и кофе в турке, порадовав себя и любимых, или же, забыв про завтрак, отправиться в какое-нибудь небольшое путешествие, посетить мероприятие.

2. Нужно этот день провести в приятной компании, наполнив его позитивными эмоциями и воспо-